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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:     25-11-2019 

       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
          Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ:             19648 

                                          
                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 20ης/18-11-2019 συνεδριάσεως του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 259/2019                                                Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για    
έγκριση κοπής δέντρων. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Νοεμβρίου έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 7μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ 

αριθμόν 18982/14-11-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε 

σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. 

Α’/87/07-06-2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 

του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, εκφώνησε τον κατάλογο 

των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) ευρέθησαν 

παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Μαντάλα Καλή, 4) 

Αϊδινιώτης Ιωάννης, 5) Βαμποράκη Μελπομένη, 6) Φράγκος Σπυρίδων, 7) Μαντάλα Μαρία, 

8) Νέρας Ευάγγελος, 9)Πίντζου Ελισάβετ, 10) Χρυσάφης Σταύρος, 11) Γιαννάκης Γεώργιος, 

12) Αδάμος Γεώργιος 13) Στρατουδάκης Ιωάννης, 14) Κοφινάς Κων/νος, 15) Πολίτης 

Ιωάννης, 16) Σταμπέλος Θεοφάνης 17) Δρίτσας Χρήστος, 18) Συλλελόγλου Ανδρέας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Δημητρίου Ευάγγελος, 2) Δράκου Δήμητρα, 3) Δρίτσας Δημήτριος, 4) 

Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα, 5) Κουβέλης Αλέξανδρος, 6) Λαδά Γιαννούλα 7) Μπρίτσας 

Χρήστος, 8) Νάσσου Φωτεινή, 9) Πανουργιάς Νικόλαος. 
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Προ της εκφωνήσεως του 1ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

κ.κ.Μπρίτσας Χρήστος, Δημητρίου Ευάγγελος,  Δρίτσας Δημήτριος & Μαντάλα Μαρία - 

Μαργαρίτα.  

Προ της εκφωνήσεως τους 13ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Δρίτσας Χρήστος. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος. 

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης.     

Και εισηγούμενη το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο τα εξής: 

1)   Η κα ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ  κατέθεσε την υπ’αριθμ. 11704/22-07-2019 

αίτηση ως εκπρόσωπος των κατοίκων της οδού Ονείρων, με την οποία ζητά την διάνοιξη της 

εγκεκριμένης οδού, πλάτους 8,5 μ μεταξύ των Ο.Τ.293 & 299 της 3ης ΠΕ Πόρτο Ράφτη, ώστε 

να έχουν δυνατότητα διαφυγής από τις κατοικίες τους προς τη Λ.Πόρτο Ράφτη. Προκειμένου 

να επιτευχθεί η διάνοιξη, θα πρέπει να κοπούν δύο πεύκα τα οποία βρίσκονται στο μέσο της 

οδού. 

Η Τεχνική Υπηρεσία προέβει σε αυτοψία όπου και με το υπ’αριθμ.οικ.πρωτ.18665/8-11-

2019 έγγραφό της, αναφέρει τα εξής: «…Η κα Σαρήγιαννη, ως εκπρόσωπος των κατοίκων της 

οδού Ονείρων, ζητά να διανοιχθεί η εγκεκριμένη οδός πλάτους 8,5μ μεταξύ των Ο.Τ. 293 και 

299 της 3ης Π.Ε. Πόρτο Ράφτη, ώστε να έχουν δυνατότητα διαφυγής από τις κατοικίες τους 

προς τη Λ. Πόρτο Ράφτη. 

Κατά τον έλεγχο των εγκεκριμένων διαγραμμάτων της 3ης Π.Ε. περιοχής Πόρτο Ράφτη 

αλλά και από την αυτοψία που διενεργήθηκε, προκύπτει ότι υπάρχει δυσκολία στην 

προσέγγιση και στην διαφυγή των κατοίκων της οδού Ονείρων, από και προς τις κεντρικές 

συλλεκτήριες οδούς της περιοχής. Συγκεκριμένα η προέκταση της οδού Ονείρων που συμβάλει 

στην Λ. Πόρτο Ράφτη αφορά σε εγκεκριμένο πεζόδρομο πλάτους 3.5μ, ενώ οδός που οδηγεί 

στην οδό Αρτέμιδος δεν είναι διανοιγμένη σε όλο της το πλάτος. 

Συνεπώς η αιτούμενη διάνοιξη της οδού μεταξύ των Ο. Τ. 293 και 299 και αφορά σε 

μήκος περίπου 50μ ώστε να ενωθεί με την ήδη διανοιγμένη οδό που οδηγεί στην Λ. Πόρτο 

Ράφτη, είναι ζωτικής σημασίας για την ασφαλή διαφυγή και προσέγγιση των κατοικιών της 

περιοχής. 

Στο εγκεκριμένο πλάτος της οδού, υφίστανται δύο πεύκα στο μέσο (κατά πλάτος) της 

οδού, όπου θα πρέπει να κοπούν και να εκριζωθούν ώστε να γίνει η εφαρμογή του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου και η διάνοιξη της εν λόγω οδού…». 

2) Ο κ. ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, με την υπ’αρ.πρωτ.12715/7-8-2019 

αίτησή του, ζητά την κοπή δύο πεύκων επί της οδού Κερκύρας στο Πόρτο Ράφτη λόγω 

επικινδυνότητας.  
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Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας προέβει σε αυτοψία και με το 

υπ’αρ.πρωτ.18371/1.11.2019 έγγραφο, αναφέρει τα εξής: «…Ο κος Μουστάκης Στέλιος 

κατέθεσε την ανωτέρω σχετική αίτηση, που αφορά στην κοπή δύο πεύκων επί της οδού 

Κερκύρας στην περιοχή «Νάτσο». Τα πεύκα αυτά λόγω του μεγέθους τους, έχουν μειώσει 

σημαντικά το πλάτος και το ύψος της οδού, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να προσεγγίσει την 

κατοικία του, το βυτίο εκκένωσης βόθρου. 

Η Τεχνική Υπηρεσία προέβει σε αυτοψία όπου και διαπιστώθηκε ότι τα πεύκα βρίσκονται 

επί της οδού Κερκύρας και συγκεκριμένα το ένα βρίσκεται πολύ κοντά σε μαντρότοιχο 

ιδιοκτησίας, όπου έχει προκαλέσει μεγάλη ζημιά και το άλλο βρίσκεται ακριβώς απέναντι του.  

Τα δύο πεύκα είναι μεγάλα, έχουν επικίνδυνη κλίση προς τον δρόμο (κυρίως το πρώτο) 

και οι κόμες τους έχουν ενωθεί με αποτέλεσμα να απαγορεύουν τη διέλευση ψηλού οχήματος, 

όπως π.χ. Πυροσβεστικού οχήματος ή βυτίου ακαθάρτων.  

Σε συνέχεια των ανωτέρω, κρίνουμε ότι ο κίνδυνος για τα διερχόμενα οχήματα αλλά και 

για τους κατοίκους της οδού είναι μεγάλος καθώς θα πρέπει οι δημοτικές οδοί να προσφέρουν 

εύκολη πρόσβαση των απαιτούμενων οχημάτων (Πυροσβεστικά, ασθενοφόρα, βυτία 

εκκένωσης βόθρων κ.α.) στις παρακείμενες ιδιοκτησίες.  

Συνεπώς προτείνουμε να εκδοθεί άδεια για την καθολική κοπή και των δύο πεύκων. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες…» 

3) Ο κ.ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κων/νου, με την υπ’αρ.πρωτ.12456/01-08-

2019 αίτησή του, ζητά την κοπή ενός πεύκου, που βρίσκεται στο πεζοδρόμιο επί της οδού Ηλία 

Βενέζη στην περιοχή Καγκέλια στο Πόρτο Ράφτη, λόγω επικινδυνότητας.  

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, προέβει σε αυτοψία και με το 

υπ’αρ.πρωτ.12456/01-08-2019 έγγραφο της, αναφέρει τα εξής: «…Ο κος Παναγούλης 

Παναγιώτης κατέθεσε την ανωτέρω σχετική αίτηση, ως άμεσα ενδιαφερόμενος, για την 

επικινδυνότητα ενός πεύκου που βρίσκεται εξωτερικά και εφαπτόμενο της μάνδρας της 

κατοικίας του στην οδό Ηλία Βενέζη στο Πόρτο Ράφτη, διότι έχει καταστρέψει τόσο τον 

μαντρότοιχο της ιδιοκτησίας του, όσο και το φρεάτιο της ύδρευσης της κατοικίας του. Επίσης 

λόγω του ύψους του και της κλίσης που έχει αποκτήσει υπάρχει κίνδυνος για την πτώση του. 

Η Τεχνική Υπηρεσία προέβει σε αυτοψία όπου και διαπιστώθηκε ότι το ριζικό σύστημα 

του εν λόγω πεύκου, έχει καταστρέψει το μαντρότοιχο της παρακείμενης κατοικίας του κου 

Παναγούλη, έχει προκαλέσει ζημιά στο φρεάτιο της ύδρευσης και έχει υπάρχει κίνδυνος για 

την πτώση του καθώς έχει μεγάλο ύψος και έχει επικίνδυνη κλίση. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, κρίνουμε ότι ο κίνδυνος είναι μεγάλος και προτείνουμε να 

εκδοθεί άδεια για την καθολική κοπή του». 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’αρ.23/2019 απόφαση (Πρακτικό υπ’αρ.13ο / 

13-11-2019), γνωμοδοτεί θετικά ως προς τις παραπάνω υποθέσεις και προωθεί το θέμα προς 

το Δημοτικό Συμβούλιο. 

ΑΔΑ: ΨΘ3ΚΩΛΝ-ΛΤΔ



 4 

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

          Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν και τις 

κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06 και του Ν.3852/2010  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1) Επί της αιτήσεως με αρ. πρωτ. 11704/22-7-2019 της κας ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑΣ, 

εγκρίνει την καθολική κοπή των δύο (2) πεύκων, που βρίσκονται επί της οδού Ονείρων στην 

3η Π.Ε.Πόρτο Ράφτη.        

2) Επί της αιτήσεως με αρ.πρωτ.12715/07-08-2019 του κ.ΜΟΥΣΤΑΚΗ ΣΤΕΛΙΟΥ, εγκρίνει 

την καθολική κοπή των δύο (2) πεύκων, που βρίσκονται επί της οδού Κερκύρας, στο Πόρτο 

Ράφτη. 

3) Επί της αιτήσεως με αρ.πρωτ.12456/01-08-2019 του κ.ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, 

εγκρίνει την καθολική κοπή πεύκου, που βρίσκεται επί της οδού Ηλία Βενέζη στην περιοχή 

Καγκέλια στο Πόρτο Ράφτη. 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 259/2019. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ        
  ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ   
  ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
        ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
 ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ   
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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